
 

        

Notulen ledenvergadering RBC d.d. 11 oktober 2023 

Aanwezig: 58 leden 

Afwezig met kennisgeving: 7 leden 

1. Opening/welkom 

De (wrnd) voorzitter Gerrit Stigter heet iedereen welkom. Merkt op dat veel leden op 

de vergadering aanwezig zijn. Hij memoreert kort het verloop van het afgelopen 

seizoen. Hij wijst op de gestage groei van de vereniging. Thans 109 leden + 2 

adspirant leden waarvan een groot aantal met een dubbel lidmaatschap (81 

deelnemers aan de competitie op woensdag en 62 op maandag). Ook staat hij stil bij 

het overlijden van dierbaren (leden, oud-leden en verwanten) in het afgelopen jaar. 

Daarna wordt een extra agendapunt ingevoegd. 

Benoeming tot erelid van de vereniging van Joke Gotink 

Voorafgaand aan de vergadering hebben de leden zich kunnen uitspreken over dit 

bestuursvoorstel. Alle aanwezige leden hebben te kennen gegeven dit 

bestuursvoorstel te steunen. Joke wordt door de voorzitter geprezen en bedankt voor 

haar tomeloze inzet voor het bridgen in het algemeen en onze vereniging in het 

bijzonder. Als bridgedocent heeft Joke de afgelopen jaren veel cursisten opgeleid en 

enthousiast gemaakt; mede daardoor kent onze vereniging een gestage aanwas van 

nieuwe leden. Daarnaast is zij als (hoofd)wedstrijdleider en arbiter altijd aanwezig en 

aanspreekbaar voor leden en bestuur. Joke wordt bedankt voor haar inzet met een 

mooie bos bloemen, een gul applaus en een mooie oorkonde. 

2. Financieel verslag/ begroting 2023/2024 

Het door onze penningmeester, Gerrit Weijman, opgestelde financiële verslag en 

begroting voor het nieuwe jaar is duidelijk. Er zijn geen vragen of opmerkingen. De 

begroting voor het nieuwe jaar is daarmee goedgekeurd; 

3. Bevindingen kascommissie/Benoeming nieuwe kascommissie 

Namens de kascommissie meldt Ine Homburg dat alle uitgaven tot op de cent 

verantwoord konden worden, dat de banksaldi klopten en dat daarom de 

penningmeester décharge kan worden verleend. De bevindingen van de cie. zijn ook 

vastgelegd in een brief d.d. 11.9.2023 (jaarresultaat: € 863 positief; banksaldi (incl. 

vele bestemmingsreserves): € 12.440. 

De penningmeester wordt bedankt voor zijn goede werk. 

Volgend jaar bestaat de kascommissie uit: Lientje of Karel Hetzel, Jan Holtslag, Ine 

Homburg. 



4. Algemeen jaarverslag 

De secretaris, Peter van Rijsingen, heeft het algemene jaarverslag opgesteld. Hij 

memoreert kort de bevindingen. Het verslag leidt niet tot vragen en wordt daarmee 

vastgesteld. De secretaris wordt bedankt voor zijn werk. 

5. Gebruik bridgemates 

De aanwezige leden wordt de vraag voorgelegd of een wijziging in het gebruik van de 

bridgemates wenselijk zou zijn.  

Op dit moment vermelden de bridgemates na afloop van elk spel de (tot dan toe) met 

dit spel (door anderen) gespeelde contracten (en het tot dan toe behaalde eigen 

percentage met dit spel). Deze informatie nodigt uit tot reflectie/napraten. Het 

rumoer dat daardoor in de zaal ontstaat, is hinderlijk voor degenen die nog aan het 

bridgen zijn. Het niet vermelden van de gespeelde contracten zou derhalve tot meer 

rust in de zaal kunnen leiden. Het niet vermelden, impliceert dat de uitslag aan het 

eind van de middag/avond een (grotere) verrassing zal zijn. De andere dag kan 

iedereen via de toegestuurde informatie nog zien/nakijken welke contracten er zijn 

gespeeld. 

De peiling met handopsteken (waarbij de keuze beperkt werd tot 2: wel vermelden 

óf niet vermelden) wijst uit dat de meerderheid van de aanwezigen (32 om 26) zich 

uitspreekt voor het niet-vermelden. Daarnaast hebben nog enkele niet aanwezigen 

leden aangegeven deze keuze ook te hebben gemaakt. 

Het bestuur zal in de eerstvolgende bestuursvergadering (17 oktober a.s.) een besluit 

in deze nemen. 

Is een keuze/verandering nu een keuze voor altijd? 

Op deze vraag wordt geantwoord dat dit zeker niet het geval is. We kunnen ook eerst 

een paar maanden een proef doen, de effecten beoordelen en dan nogmaals een 

peiling onder de leden houden.  

6. Wijziging bestuurssamenstelling/benoemen voorzitter 

De heer Albert van der Moolen legt zijn bestuursfunctie neer. Albert kan i.v.m. 

vakantie niet aanwezig zijn. De voorzitter memoreert de prettige samenwerking en 

inbreng van Albert. Het bestuur zal het gekochte presentje op een later tijdstip aan 

Albert overhandigen. 

De leden gaan akkoord met de benoeming van Henny Schiltmans tot bestuurslid. 

De heer Gerrit Stigter heeft het afgelopen jaar op interim basis de functie van 

voorzitter ingevuld. Hoewel het niet zijn ambitie is, is hij bereid deze taak ook de 

komende periode op zich te nemen. Hij geeft aan dit op zijn eigen wijze te zullen 

doen. Gehoord het applaus wordt dit door alle aanwezigen op prijs gesteld.  

7. Afrekenen consumpties in de Tapperij 

In de huidige gang van zaken komt geen wijziging. Het bestuur ziet af van de 

mogelijkheid om dit met munten en/of knipkaart te doen. Afrekenen gaat aldus: 

a. Wachten tot einde van de zitting 

b. afrekenen aan de bar in de zaal 

8. Rondvraag 

a. Ine Homburg vraagt naar de samenstelling van de kascommissie voor komend 

jaar (zie bij punt 3.) 



b. Joep Roumen: 

i. doet de suggestie om eens te experimenteren met een andere 

puntentelling (Buttler) voor het opmaken van de stand na een zitting. 

Hij meent dat dit een eerlijk beeld geeft. 

Het bestuur zal deze suggestie met de wedstrijdleiders bespreken. 

ii. Attendeert de aanwezigen erop dat er bij hem bridgekoffers te leen 

zijn (€ 2 per keer) waarmee thuis gebridged kan worden. Als de koffers 

8x gespeeld zijn, wordt een stand opgemaakt en gemaild aan de 

spelers. 

c. Jannie de Lange 

Ze mist op de contactenlijst de adressen van de leden. Hiertoe is besloten op 

grond van de geldende privacy-wetgeving. Afgesproken wordt de leden te 

vragen of zij in kunnen stemmen met het vermelden van hun adres op deze 

contactenlijst. Dit zal gebeuren middels een email; indien bezwaar dan dit 

melden, bij geen reactie wordt geacht instemming te hebben verleend.  

9. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

 

 

 

 

 


